

被高速电锯锯开嘴和肩

# “血人”打车 吓跑不少的哥

昨天,读者于先生报料:中午12点20分左右,鼓楼水佐岗社区菜场门口,一个“血人”在路边跑来跑去,向过往出租车拼命招手,可没一辆出租车敢停下。这一幕也吓倒了路人,“他是不是打架被人捅了?”“也可能是被车撞的吧?估计肇事车跑了。”市民围过来议论纷纷,却不知怎么帮忙。“血人”仍在奔跑、挥手,上百米的路段到处是他洒下的血。

记者还原现场:“血人”是40多岁的电工夏师傅,这阵子他一直在水佐岗一家单位搞装修。昨天中午,急着赶工期的夏师傅没跟工友们一起去吃午饭,而是一个人留下来,准备用电锯在吊顶上开个洞,用来装吊灯。夏师傅拿着电锯,站到桌子上开始干活。“轰——”电锯的圆锯盘开始高速旋转,在吊顶上切割

起来。突然,电锯被卡住不动了。夏师傅拉了下,没拉动,他又使劲一拽,没想到这下用力过猛,电锯被拽下,重新高速运转,并被惯性带着回撞到夏师傅脸上。夏师傅的嘴巴左侧顿时被锯开一个大口子,电锯继续下坠,砸到肩膀上,又在夏师傅的锁骨旁边锯开两个大洞。

遭受重创的夏师傅捂着伤口就往外跑,想赶紧去医院。可是他跑到大街上,一身的鲜血把市民吓了一跳。可由于嘴部受伤,夏师傅根本不能清楚说话,围观市民也不知道发生了什么事。一辆出租车驶来,夏师傅赶紧招手,但的哥看到这个在街边奔跑的血人,吓得没敢停车。夏师傅急得在路边跑来跑去,血洒了一路,但还是没有出租车停下。就在此时,一位市民也在路边打车,他刚招停一

辆车车牌号为苏A99189的中北公司出租车,夏师傅从人群中挤了过来。

“赶紧救人!”市民喊着。“我看到一个人,手捂着脖子,浑身是血,吓了我一跳。”42岁的的哥徐忠师傅说,他还以为这个人颈动脉断了,赶紧让夏师傅上车。夏师傅坐在副驾驶座上,嘴里含糊不清地说,“师傅,快点,救命!”徐忠加大油门,往南医大二附院东院驶去。一路上为了让他保持清醒,徐忠还不停地跟他说话,并且鼓励他“坚持一下,再坚持一下”。

几分钟后,车来到医院门口,车还没停稳,夏师傅就打开车门,踉踉跄跄朝急诊室跑去。徐忠担心他中途摔倒,赶紧停好车追过去……跑进急诊室后,夏师傅已经站立不稳,瘫倒在地。

“失血太多了,再晚来一会麻烦就大了。”医生说。

经医生止血抢救和迅速手术,夏师傅脱离了生命危险,但需要大量输血。徐忠则把车开到洗车场,将沾满血的坐垫拆下来清洗。“我一直不知道这个人是怎么受伤的,当时就想着赶紧救人。”

直到记者联系上徐忠时,他才知道夏师傅受伤的原因。当得知夏师傅没有生命危险,徐忠松了口气,“我这趟虽然没收费,但跑得也挺值啊!”

(于先生线索费70元)  
快报记者 常毅 实习生 季铖

你来我往  
你来报料,我去核实  
24小时新闻热线:96060

## 失恋男上天桥 狂喝两瓶白酒



快报记者 赵守诚 摄

昨天,读者张先生报料:下午,在建宁路靠近长平路的一座过街天桥上,一名小伙子坐在天桥中央,面前摆着两瓶白酒,对着瓶子,一口接一口地喝。喝光两瓶酒,他砸碎瓶子,碎玻璃扎得手上脸上都是血。

记者核实报道:事发时正值放学,许多小学生背着书包从天桥经过,看到喝醉的小伙子血乎啦啦的十分吓人,纷纷躲闪跑开。路过此处的申先生担心小学生受伤害,一边保护孩子们过桥,一边喊一名三年级的小学生快到附近派出所报警。

附近摊贩描述,下午2点多钟,小伙子就坐在这里,喝完一瓶绵竹大曲,又喝完一瓶双沟大曲。他边喝酒边打电话,都是骂女人没良心,太势利之类的话。“恐怕是被女人甩了,为情所困,受了刺激,一时想不开,才借酒浇愁的吧。”围观的市民议论。

小伙子告诉民警,他今年25岁,是河南人,暂住在附近的头所村。民警对他进行批评教育后,开车将他送回暂住地。

(张先生线索费50元)  
实习生 朱蓓 快报记者 赵守诚

## 还原现场

仙桃晚报,还原真非  
24小时新闻热线:96060

的哥徐忠救人毫不含糊,下面这个的哥刘师傅也很机警

# 她要跳桥? 直接送到派出所

## 影音重现

相关视频请登录都市基网浏览  
http://tv.dsqq.cn

一部名叫《不要和陌生人说话》的电视剧中,男主角对女主角强烈的占有欲发展到了病态猜忌的程度。市民李女士(化名)也遇到了类似的情况,她的丈夫特别爱吃醋,一旦她和别的男性有接触,丈夫就会大发雷霆。前夜,她打车前往长江大桥打算自杀,的哥发现情况不对,直接将她送到了派出所。

前天深夜10点左右,的哥刘师傅在广东路与福建路路口等红灯,一名女子穿过车流走到路中间,拉开车门上了车,她就是李女士。“您要去哪里?”“往长江大桥方向走就行了!”李女士铁青着

脸,没有再多说话,刘师傅一边开车,一边观察,他心里琢磨着,“上长江大桥?还是过长江大桥呢?”车往前开着,刘师傅越看越觉得不对劲,这名女子面色凄然,开始抽泣,哭得非常伤心。“这样子恐怕是要跳大桥啊!”虽然他也不能肯定,但还是悄悄把李女士送到了离大桥不远的四所村派出所。

出租车刚在派出所门口停稳,哭哭啼啼的李女士就明白了司机的用意,她下车就跑。刘师傅连忙和派出所的民警说明了情况,“这个女的可能是要跳桥,我把她送到派出所,可她跑了!”民警来不及开警车,坐上刘师傅的出租车就去追赶。出租车追了大约2公里,在长江大桥南端的上桥口附近,刘师傅和民警终于发现了这名女子。女子一心求死,拼命挣扎,“我要去大桥,我要去见

我妈妈!她在天上等我呢!”最后,李女士被民警带上车,送到公交治安分局城西派出所。

在派出所里,她情绪失控,痛哭起来,“这个日子没办法过了!一天也过不下去!”几次她都要冲出派出所,民警担心她有过激举动,不断耐心安抚。李女士情绪渐渐稳定下来后,道出了事情的原委,她的丈夫大她12岁,是一家企业的领导,两人最大的矛盾就在于丈夫“小心眼”。她和别的男人说话,常

常会引起丈夫吃醋争吵,甚至她多看别的男人几眼,都会惹丈夫发火。这样的生活让她感到压抑,于是想到了以死解脱。最后,民警通过她的姓名查找到了家人的信息,让她的丈夫把她接回了家。

(朱先生线索费50元)  
实习生 陆天翔 快报记者 是钟寅

# 加成北美高中联合招生说明会 ——少年留学之高中篇——

讲座时间:5月8日(周六)

加拿大高中专题:14:00; 美国高中专题:15:00

讲座地点:新街口华泰证券三楼 浦发银行 报告厅(中山东路90号)

## 美国寄宿制高中,常青藤大学预备班!

### 赴美国就读高中优势论:

- ▶ 美国高中中国学生比例更低,让孩子享受比其他国家更有优势的纯英语环境;
- ▶ 多选择IB/AP等预修课程,令孩子离常青藤名校咫尺之遥;
- ▶ 寄宿制管理高中,营造安全、稳定、高效的学习环境;
- ▶ 美国高中更加注重孩子的全面素质教育;
- ▶ 加成目前已与美国40多所私立学校合作,均为美国优秀高中,其中绝大部分高中升学率100%。

### 报名条件

初二——高二在读的学生,有一定的英语会话能力,性格开朗;家庭具有一定经济实力。

## 加拿大优质高中教育,激发学生潜能!

### 赴加拿大就读高中优势论:

- ▶ 开放式教育,有利于学生综合能力发展,更有利于毕业之后进入加拿大及美国的顶尖名校;
- ▶ 学费和生活费低廉,留学成本低;
- ▶ 安全稳定的国家环境,更快适应海外环境;拥有多元文化的背景,拥有更广阔的视野;
- ▶ 公立教育局的管理模式,使得管理更加规范贴心,住家服务更加安全;

### 优质加拿大公立高中教育局招生项目:

- ▶ 新斯科舍省政府公立教育局、温哥华公立教育局、多伦多公立教育局、萨斯卡通公立教育局……

### 招生对象

有志赴加拿大攻读高中进而转战北美名校,初三——高二在读学生;十八周岁以下学生留学加拿大需要提供监护(加成公司将来与教育局配合帮助安排)。

## 留学伴送陪读,亲情心连着心!



公司地址:南京市长江路188号德基大厦12层A座

免费报名&预约电话:8008289805 025-86816000

传真:025-86819232 西祠留学互动社区:www.xici.net/b1108244/

# “国际注册汉语教师”资格认证6月份考试报名开始

中国迅速增长的经济、巨大的市场与国际影响力,正引发全球新一轮“汉语热”。随着2008年北京奥运会的成功举办,2010年的上海世博会的隆重开幕。南京申办2014年青奥会的成功。海外了解中国和学习汉语的热潮将更加高涨。据教育部预测,2014年全球学习汉语的人数将达到1亿多。如果按照每10名学生需一位教师计算,汉语教师的缺口在500万以上,而如今有对外汉语教师资格证书的人总共才不到一万人。对外汉语教师在国内的工资已达80—300元/课时,月进万元已是普遍现象;在新加坡,汉语教师的月收入为1.5—3万人民币;在美

国,汉语教师的年收入已达到6.5—10万美元。对外汉语教师已经成为无尚光荣、令人羡慕的高收入职业。并完全可能走出国门,做外教挣老外的钱。在传播博大精深的中国文化的同时体现个人的价值。

“国际注册汉语教师资格证”是美国国际认证协会(IPA)根据国际上对汉语教师极大需求的状况而推出的资格认证。该证书被国际上100多个国家认可。通过考试者将由中国驻美大使馆、美国国务院、国家人事部全国人才流动中心、国际认证协会、中国国家人才网对其联合认证。颁发相应资格证书极具权威性。是从事对外汉语

教学的国际“金卡”,走向全球的“通行证”。

国际认证协会(IPA)官方正规授权江苏省总工会干部学校南京中展教育在江苏地区唯一开展“国际注册汉语教师资格证”考试、考前培训和协助办证的工作。考前辅导现已开班,欢迎试听。优秀学员可推荐国外就业及留学深造。本次考试为年度中旬考试,考试时间为6月26-27日两天,接收社会报名,报名截止6月10号。年底10月份考试七月以后报名。

联系人:耿老师 13851948998  
顾老师025-68581116/68581118/9  
地址:南京鼓楼区石头城68号(省总干校)

# 南京大学管理学院 2010年研究生课程进修班招生 工商管理专业(第十七期)

招生对象:大专以上学历的在职人员。

结业:学员学完规定的课程,成绩合格,由南京大学研究生院颁发研究生课程进修班结业证书。

符合申请硕士学位条件者可申请南京大学管理学硕士学位。

学制:20个月,2010年9月份开学,双休日上课(限招120名,额满为止)。

报名地点:南京大学商学院安中大楼1307室(北京西路南大西北门)。

报名时间:即日起,双休日正常报名(9:00—12:00;14:00—17:30);联系电话:025-83621016

查询网址:<http://nubs.nju.edu.cn> 电子邮件:wpm@nju.edu.cn

经济学院研修班也在热招中,详情咨询025-83596250

十六年办学经验、强大师资阵容、可申请管理学硕士学位!